



Соборный Храм во имя Святого Благоверного Князя Александра Невского.



Был построен в период с 1891 по 1907 г.г. по проекту Академика архитектуры А.А.Ященко.
Освящен Соборный Храм в 1908 году.

Соборный Храм во имя Святого Благоверного Князя Александра Невского являл собой замечательный архитектурно-художественный образ.

Соборный Храм был трехпрестольный – Главный Престол во имя Святого Благоверного Князя Александра Невского.

Интерьеры Храма были расписаны по эскизам известных живописцев братьев Васнецовых.

Иконостасы и полы Храма были выполнены из ценных пород мрамора.

Храм был возведен, в основном, на средства ростовского купца П.И. Ильина и заменил собой разрушенный в 1812 году собор.

Величественно-монументальный архитектурно-художественный образ Соборного Храма подчеркнул его значение в жизни города.

В планировочной структуре исторического центра города, Соборный Храм являлся архитектурно-художественным центром.

Храм просуществовал почти 20 лет. После Октябрьской революции Богослужения в Храме были прекращены.

В начале 30-х годов XX века Храм был разрушен.

Со второй половины 1930-х по 1970-е годы на месте Храма была разбита цветочная клумба, а за ней – сквер.



Видеосюжет временной экспозиции в 1990-е располагался храм, установлен памятный знак в

